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成長実感や満足度を測るアンケート 

 

対象者：2022 年度卒業生（2023 年 3 月卒業） 

調査日：2024 年 3 月、8 月 

回答者数：35 名 
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得られた まあまあ得ら

れた

あまり得ら

れなかった

得られなかっ
た

1[専門的な知識や技能（技術）]
45.7% 54.3% 0.0% 0.0%

2[実践的な知識や技能（技術）]
31.4% 57.1% 11.4% 0.0%

3[傾聴および考え・気持ちを伝えるコミュニ

ケーション]
34.3% 57.1% 8.6% 0.0%

4 [情報通信技術（ICT）を活用して情報を集

め判断する力]
20.0% 57.1% 22.9% 0.0%

5 [物事を多角的、論理的、柔軟に考え、表

現する力]
25.7% 74.3% 0.0% 0.0%

6 [問題を発見し、情報を集め、考える力] 28.6% 60.0% 11.4% 0.0%

7 [社会生活や人間関係に必要な規範、ルー

ルへの配慮]
37.1% 57.1% 5.7% 0.0%

8[資格・免許・検定の取得] 82.9% 14.3% 2.9% 0.0%

9 [就業力や社会人基礎力を培う初年次から

のキャリア形成]
20.0% 68.6% 8.6% 2.9%

10 [アルバイトやインターンシップなど社会

と接する経験]
54.3% 37.1% 5.7% 2.9%

11[多くの仲間との出会いの経験] 60.0% 31.4% 8.6% 0.0%

12 [各種実習など、実践の場との接点の経験] 71.4% 20.0% 8.6% 0.0%

13 [ボランティア活動や地域貢献活動など、

社会に役立つ経験]
20.0% 57.1% 20.0% 2.9%

14 [国際交流など多様な文化や異文化の人々

との接点の経験]
8.6% 22.9% 37.1% 31.4%

15[問題解決や目標達成にチームで協働して

取り組む経験]
45.7% 42.9% 8.6% 2.9%

16[課外活動など学業以外で自分を成長させ

る経験]
28.6% 42.9% 22.9% 5.7%
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